



Vážení a milí spoluobčané,

právě držíte v rukou první číslo SUCHONICKÉHO ZPRAVODAJE.

Naším přáním je, aby vám sloužil jako další a zároveň milý způsob, jak bezprostředně získat informace a přehled o aktuálním dění v naší obci, plánovaných akcích či změnách. A kdo ví? Možná vás i blíže vtáhne do života u nás - v Suchonicích. 😊

Zpravodaj bude vycházet jednou za dva měsíce a já věřím, že si ho oblíbíte. Také velmi ocením vaše podněty a nápady, jaké další informace a zajímavosti se chcete na stránkách tohoto zpravodaje dozvědět.

Aktuální první číslo je oproti následujícím poněkud obsáhlejší, protože shrnuje informace o dění od začátku letošního roku. Těšit se tak můžete nejen na ohlédnutí za událostmi tohoto roku, ale samozřejmě i na pozvánky k akcím, které nás teprve čekají. Pevně věřím, že vám akce udělají radost a budeme se setkávat ve stále hojnějším počtu.

Pokud byste měli jakékoliv dotazy k dění v obci a k chodu Obecního úřadu, neváhejte se za námi zastavit, jsme tu pro vás pravidelně v úřední dny.

Uvědomuji si, že ne každý má možnost účastnit se zasedání zastupitelstva obce nebo si pročíst zápisy z těchto jednání. O dění v obci by však měla být informována co nejširší veřejnost. Dovolte mi proto krátké shrnutí dosavadního chodu obce a naší práce od přelomu roků 2022/2023.

Na samém začátku před námi stál hlavní úkol:

- seznámit se s chodem obecního úřadu,
- zorientovat se v potřebných dokumentech, kde a zda je nalezneme,
- uspořádat dokumenty tak, aby byly snadno dostupné a připraveny k dalšímu použití.

KULTURNÍ AKCE

Pravidelné pořádání zajímavých kulturních akcí, díky nimž se můžeme všichni společně setkávat, se stalo jedním z našich hlavních (a snažších) úkolů, které jsme si od začátku vytyčili.

Jako první jsme uspořádali rozsvícení vánočního stromku, a to ve spolupráci s naší mateřskou školou. Děti nám krásně zazpívaly a program pokračoval volnou zábavou s občerstvením.

Ještě v průběhu prosince došlo také na tradiční předvánoční setkání seniorů, které opět svým vystoupením doprovodily děti z naší mateřinky.

Další akce proběhla již v novém roce. Při Masopustní veselici jsme oslavili konec zimy a skvěle nám zahrála kapela Akvarel. Druhý den patřil dětskému karnevalu a našim nejmenším, kterým se o zábavu postaral šašek Víki.

V dubnu jsme měli ve spolupráci s mateřskou školou naplánováno tradiční Pálení čarodějnic, počasí nám však tentokrát neprálo. Věřím, že v příštím roce budou okolnosti příznivější a oheň si společně užijeme.



CO NÁS ČEKÁ?

TĚŠIT SE MŮŽETE NA:

- **ukončení prázdnin**
v sobotu **26. srpna**,



- **Suchonické hody**
28. - 29. září,
- **Rozsvícení vánočního stromku** v pátek
1. prosince,
- **Setkání se seniory**
15. prosince,
- **31. prosince** bude opět otevřena sokolovna, kde proběhne společný **Silvestr s oslavami konce roku**

V květnu jsme se dále podíleli na akci Království na kole, jejíž trasa vedla i přes naši obec a počet účastníků byl doslova rekordní!

Následovala akce Den matek, kde se obsluhy kompletně chopili naši muži, aby si všechny ženy mohly užít příjemnou zábavu. O kulturní program se postaralo Baletní studio při Moravském divadle Olomouc i naše suchonické děti, které maminkám pro radost krásně zarecitovaly, zazpívaly a zahrály různé písně.

V červnu jsme si pak mohli užít hned dvě akce. V areálu školky proběhlo Pasování předškoláků určené nejen všem dětem ze školky a jejich rodičům, ale samozřejmě celé obci. Součástí pasování byl opět pestrý animační program a občerstvení. A prozatím poslední akce v podobě Dětského dne proběhla koncem měsíce. Její patronkou se stala maminka Jaroslava Urbánková, která vymyslela jak zábavnou trasu pro děti, tak i program a ve spolupráci s obecním úřadem zajistila jeho uskutečnění.

FOTKY Z PROBĚHLÝCH AKCÍ V ROCE 2023

MASOPUSTNÍ VESELICE

Obec Suchonice Vás srdečně zve na MASOPUSTNÍ VESELICI, která se koná dne 18.2.2023 od 20.00 hod v místní sokolovně.

K tanci a poslechu bude doprovázet kapela AČVAŘEL a dále součástí programu bude tombola.

VSTUPNÉ DOBROVOLNĚ



MASOPUSTNÍ VESELICE 18. 2. 2023

DĚTSKÝ KARNEVAL 19. 2. 2023

DĚTSKÝ KARNEVAL

Srdečně Vás zveme na tradiční dětský karneval s tombolou, konaný dne 19.2.2023 od 14.hod v sokolovně v Suchonicích.

O zábavu se postará ŠAŠEK VIKY

VSTUPNÉ DOBROVOLNĚ

SPONZOROVANÉ DARY DO TOMBOLY SE SHROMAŽDUJÍ DO 15.2.2023 NA OŘECHNÉM GRABU PĚKUZEMĚ



DEN MATEK 12. 5. 2023

Obec Suchonice srdečně zve všechny maminky a babičky na

DEN MATEK

v pátek 12. května 2023 od 17.hod v místní sokolovně.

S připraveným programem vystoupí Baletní studio Olomouc a děti naší obce.

Večerní posezení při reprodukované hudbě.



KRÁLOVSTVÍM NA KOLE 1. 5. 2023

DĚTSKÝ DEN 25. 6. 2023



HOLA, HOLA LÉTO VOLÁ

OBEC SUCHONICE VÁS ZVE NA LETNÍ AKCI PRO DĚTI I DOSPĚLÉ.

DNE: 25. ČERVENA, NEDĚLE
V: 15:00

PROGRAM:

- STĚZKA ZA POKLADEM (STARI V SUCHONICÍCH ZAJÍMAČE A SIBONTY, BIBE GONÁČEK)
- SOUTĚŽE PRO DĚTI (S SOKOLOVNÍ)
- MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ
- OPEKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ (PRO DĚTI ŠPEKÁČKY ZDARMA, DOSPĚLÍ SI MOHOU ŠPEKÁČKY KUPIT)
- OD 17 HOD ZVEME VŠECHNY OBYVATELE SUCHONIC K PŘÍJEMNÉMU POSEZENÍ
- OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

POJIŠTĚNÍ OBCE

Během kontroly dokumentů obce jsme zjistili, že po dobu téměř deseti let nebylo pojištění obce aktualizováno. Vzhledem k několikanásobnému zvýšení cen nemovitostí za tuto dobu byl tedy majetek obce výrazně podpojištěn. To v praxi znamená, že v případě škody na majetku by pojišťovna obci vyplatila pouhý zlomek z ceny nemovitostí. Následně by vznikl problém, které z obecních nemovitostí opravit či znovu zbudovat. A bohužel přírodních katastrof přibývá. Všichni máme jistě v paměti jak záplavy v Olomouci, tak nedávné tornádo na jižní Moravě.

Proto proběhlo čtyřkolové jednání s cílem vybrat z nabídky pojišťoven tu nejlepší. Nakonec byla z osmi možností vybrána jako nejvýhodnější nabídka od Generali České pojišťovny. Vzhledem k nárůstu cen je nové pojištění v porovnání s předchozím výrazně dražší, majetek obce je však nyní odpovídajícím způsobem chráněn.

JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Při kontrole dokumentů jsme také zjistili, že obec nemá k dispozici požadovaný počet členů JSDH a velitele, který by splňoval odbornou způsobilost. Následně se nám podařilo zajistit jak potřebný počet členů JSDH, tak i jmenovat nového velitele. Díky tomu již plníme povinnost obce zajistit akceschopnost JSDH.

STUDIE PROVEDITELNOSTI VODOVODU A KANALIZACE

Uvědomujeme si, že v naší obci doposud chybí zásadní a důležitá součást infrastruktury, a to veřejný vodovod a kanalizace. Proto momentálně činíme podstatné kroky, abychom obojí vybudovali. Je to běh na dlouhou trať, ale první krůčky se již daří.

Požádali jsme o dotaci z Programu obnovy venkova (POV) Olomouckého kraje na základě projektové dokumentace: Studie proveditelnosti zřízení vodovodu a kanalizace obce Suchonice. V této žádosti nám bylo vyhověno. Provedli jsme tedy výběrové řízení formou zakázky malého rozsahu, v němž byla vybrána projekční společnost AQOL, s. r. o. Ta má za úkol do konce listopadu vypracovat studii a navrhnout několik variant řešení vodovodu a kanalizace pro naši obec. Jakmile bude dokumentace vypracována, proběhne veřejné projednání, kde se mohou všichni občané se studií seznámit. K tomuto projednání vás zavčas pozveme.

VYŘÍZENÉ DOTACE

V tomto roce jsme požádali celkem o 5 dotací:

- Dotace v dotačním programu Olomouckého kraje 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace, na akci „Studie proveditelnosti zřízení vodovodu a kanalizace obce Suchonice“ – žádosti bylo vyhověno, a to ve výši 300 000 Kč.
- Dotace v dotačním programu „Program na podporu JSDH“ dotační titul č. 1 – Dotace na pořízení, technické zhodnocení a opravu požární techniky, nákup věcného vybavení a zajištění akceschopnosti JSDH obcí Olomouckého kraje 2023 – žádosti bylo vyhověno částečně, a to ve výši 24 000 Kč. Díky této dotaci nakoupíme pro hasiče dva zásahové obleky.
- Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2023. Žádosti o dotaci na akci „vybavení obecní knihovny“ bylo vyhověno ve výši 35 000 Kč.
- Dotace v dotačním programu Olomouckého kraje 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce, na akci „Oprava hřbitovní zdi v obci Suchonice“. Žádosti nebylo vyhověno.
- Dotace Ministerstva zemědělství – dotační program 129 660 Údržba a obnova kulturních a venkovních prvků – dotace na opravu vstupního portálu hřbitova. V tomto případě nebyla žádost pro velké přetížení systému Ministerstva zemědělství přijata.

SOCIÁLNÍ PRACOVNICE

V rámci mikroregionu Království, kterého jsme součástí, mají naši občané možnost zcela zdarma využít služeb sdílené sociální pracovnice - paní Terezie Říhové. Zde uvádíme kontakt: tel. 776 878 685.

ZŘÍZENÍ INTERNETU PRO VEŘEJNOST V SOKOLOVNE



Se stávající firmou CrazyNet, která měla na budově obecního úřadu umístěný vysílač bez smlouvy o nájmu, jsme provedli nápravu. Smlouvu jsme s firmou podepsali a vyjednali internet zdarma dostupný v budově obecní sokolovny. Při jejím zapůjčení ho tedy můžete bezplatně využívat i vy.

STOJAN SE SÁČKY NA PSÍ EXKREMENTY

U dětského hřiště jsme nechali umístit stojan se sáčky na psí exkrementy, které mohou majitelé psů při venčení využívat, aby nedocházelo ke znečištění obce.



ZAJIŠTĚNÍ KÁCENÍ USCHLÝCH STROMŮ V OBCNÍM LESE

V obecním lese se nacházelo velké množství uschlých stromů a hrozilo zde nebezpečí úrazu. Požádali jsme proto pověřeného lesníka o označení těchto stromů, aby mohly být následně vykáceny a odklizeny.

To proběhlo takzvanou samotěžbou, ke které měli občané možnost se přihlásit. Mezi zájemci proběhlo veřejné slosování a vybraní uchazeči tyto stromy vykáceli.



**TERMÍNY SVOZU
KOMUNÁLNÍHO ODPADU:**

- 31. srpna
- 28. září
- 26. října
- 23. listopadu
- 21. prosince

**TERMÍN SVOZU
VELKOOBJEMOVÉHO
ODPADU:**

- 7. října

**ÚŘEDNÍ HODINY OÚ:**

PONDĚLÍ 8:30 - 12:00, 13:00 - 17:30

STŘEDA 12:00 - 17:00

**ZABÝVÁME SE TAKÉ ÚKOLY ZAPOČATÝMI V PŘEDCHOZÍM
VOLEBNÍM OBDOBÍ:****BETONOVÉ ZÁTARASY**

Z minulého období na nás přešel úkol vyřešit odprodání betonových zátarasů, které obec vlastní, ale dlouhodobě je nevyužívá. Prozatím se nám podařilo prodat rovné zábrany. U ostatních, s různě zkosenými stranami, zatím žádný reálný zájem nemáme, v prodeji ale dále pokračujeme.

**ODVOZ ZEMINY Z POZEMKU
464/2**

Zemina s kamením je uložena na pronajaté parcele 462/2 od roku 2014. Pronájem tohoto pozemku ale již končí a je třeba zajistit odvoz zeminy. Oslovili jsme tedy stavební firmy a jiné potenciální zájemce, ale neúspěšně. Proto jsme se obrátili na firmu Zepiko. Aby nám byli ochotni zeminu odebrat a uskladnit, museli jsme navíc dle jejich požadavku provést rozbor vzorků zeminy. Ty byly vyhodnoceny jako nezávadné, a tak můžeme zeminu odvézt a pozemek vyklidit.

**INVESTICE DO REKONSTRUKCE FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ A NÁKUP
PINGPONGOVÉHO STOLU**

Tato investice byla spolufinancována z dotačního titulu 06_07 Program na podporu rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2022 přijatého v loňském roce. Samotná rekonstrukce spolu s nákupem venkovního pingpongového stolu proběhla až v letošním roce. Realizace stála celkem 308 444,60 Kč, z toho dotace pokryla částku 154 222,30 Kč a obec uhradila 154 222,30 Kč.

Kromě toho je samozřejmě nutná pravidelná údržba hřiště v podobě sekání, zavlažování a hnojení. Prozatím se nám podařilo zajistit údržbu za pomoci vstřícných dobrovolníků, kteří ji provádějí pro obec zcela zdarma. Jiří Kratochvíl ml. provádí sekání trávníku, Jaromír Spurný ml. a Josef Hluší mají na starosti zavlažování. Zároveň je třeba provádět pravidelné hnojení a postřiky proti plevelu. Zde předpokládáme investici ve výši cca 30 000 Kč.

VÝVOJ V AREÁLU BÝVALÉHO ZEMĚDĚLSKÉHO DRUŽSTVA

Vážení čtenáři, dovolte, abychom vás informovali ohledně správních řízení v areálu bývalého zemědělského družstva, která byla zahájena anebo pokračují za působení současného zastupitelstva.

11. 10. 2022, což bylo před ustavujícím zasedáním zastupitelstva, obdržela obec Suchonice oznámení o zahájení řízení, které se týkalo povolení drtiče DOPPSTADT DW 3060. Žádost o povolení se týkala celého Olomouckého kraje. Obec Suchonice je účastníkem řízení, protože takto rozhodl Krajský úřad Olomouckého kraje. Proti tomuto záměru obec společně s právním zástupcem zaslala své nesouhlasné stanovisko. Úřad Olomouckého kraje dne 22. 12. 2022 povolil provoz drtiče DOPPSTADT DW 3060 pro celé území Olomouckého kraje, přičemž stanovil 16 podmínek, které musí provozovatel při provozu dodržovat. V odůvodnění rozhodnutí správní orgán pak opakovaně poukazoval na to, že v rámci vedeného řízení není primárně řešena lokalita umístění drtiče, nýbrž „pouze“ stanovení podmínek, které musí provozovatel dodržovat při provozu zařízení z hlediska ochrany ovzduší. Proti tomuto povolení podala obec Suchonice opět přes právního zástupce odvolání. Dne 31. 5. 2023 vydalo Ministerstvo životního prostředí (dále „MŽP“) rozhodnutí, jímž potvrzuje povolení provozu drtiče DOPPSTADT DW 3060 pro území Olomouckého kraje, a to tím způsobem, že ve výroku napadeného rozhodnutí změnil 3 podmínky stanovené prvostupňovým správním orgánem, kdy tyto podmínky zpřísnil a upřesnil, ve zbytku napadené rozhodnutí potvrdil.

Na radu právního zástupce obec v tomto správním řízení upustila od dalšího kroku, což by byla správní žaloba na rozhodnutí Ministerstva životního prostředí. Právní zástupce je toho názoru, že musí dojít k porušení práv a povinností, což se v tomto případně nestalo. Dále je vhodné doplnit, že během celého období zastupování obce Suchonice je při všech učiněných rozhodnutích o procesním postupu zvažována také hospodárnost zvoleného postupu. Jinak tomu nebylo ani v posuzovaném případě. To, že věcně nelze s rozhodnutím souhlasit, nezakládá však jeho nezákonnost, jak to vyžaduje soudní řád správní pro podání správní žaloby. Proto je zde nezanedbatelné riziko neúspěchu ve věci v případě podání správní žaloby pro nedostatek věcné legitimace. Plné vyjádření právního zástupce obce je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Další povolovací řízení, které je v současné době probíhá, je povolovací proces drtiče DOPPSTADT AK 510. Drtič je rovněž povolován pro celé území Olomouckého kraje. Zahájení řízení bylo dne 3. 1. 2023. Obec Suchonice zaslala Úřadu Olomouckého kraje nesouhlasné stanovisko. 24. 4. 2023 Úřad Olomouckého kraje rozhodl o povolení provozu drtiče DOPPSTADT AK 510. Proti tomuto povolení podala obec Suchonice prostřednictvím právního zástupce odvolání. Doposud neznáme rozhodnutí odvolacího orgánu.

V březnu a dubnu 2023 společnost Bergasto opakovaně informovala obec Suchonice o záměru drtit asfaltové materiály ve své provozovně Suchonice. K tomuto záměru se obec Suchonice vyjádřila nesouhlasně a zároveň poslala žádost na Českou inspekci životního prostředí k provedení kontroly (dále „ČIŽP“). Kontrola ČIŽP v provozovně Suchonice proběhla. Doposud nemá obec Suchonice k dispozici zprávu z kontroly, řízení stále trvá.

V červnu 2023 byla obec Suchonice svým právním zástupcem informována o seznámení se s podklady pro rozhodnutí. Nyní stručně o časovém průběhu tohoto řízení. V roce 2019 spol. Bergasto podala žádost o souhlas k provozu odpadového centra, provozovna Suchonice, na plánovanou roční kapacitu zařízení pro sběr a výkup odpadů kategorie ostatní v objemu 90 000 tun/rok. Na podkladě odvolání obce Suchonice bylo toto rozhodnutí v roce 2020 ze strany MŽP zrušeno, čímž se nadále pokračovalo v řízení u správního orgánu prvního stupně. Ten až v 08/2022 oznámil, že se pokračuje v řízení a Bergasto doplnilo žádost o výtky sdělené MŽP. Nyní se má vydat nové rozhodnutí, a před tím bylo možné se s podklady seznámit. Obec proti tomuto záměru zaslala nesouhlasné stanovisko na Krajský úřad Olomouckého kraje, který je v tomto případě orgánem prvního stupně.

Závěrem k záměru, který je posuzován podle zákona 100/2001 Sb. Zákon o posuzování vlivů na životní prostředí, takzvaná EIA. Záměrem je v provozovně Suchonice společností Bergasto zpracovávat odpady ostatní a nebezpečné, kapacitně 90 000 tun/rok odpady ostatní, 10 000 tun/rok odpady nebezpečné. Společnost Bergasto tento záměr nazývá Logistické odpadové centrum Bergasto Suchonice, optimalizace provozu. Společnost Bergasto v roce 2020 podala oznámení o záměru. Zjišťovacím řízením bylo rozhodnuto, že záměr Logistické odpadové centrum Bergasto Suchonice, optimalizace provozu bude posuzován dle zákona 100/2001 Sb. Od roku 2020 byla dokumentace posuzovaná a dána k vyjádření celkem 4x. V roce 2021 první verze, v říjnu 2022 přepracovaná verze, v květnu 2023 přepracovaná verze, v červnu 2023 přepracovaná verze. To znamená, že společnost Bergasto od roku 2021 vydala 4 verze dokumentace, které postupně doplňuje, případně přepracovává. K tomuto záměru se obec Suchonice opakovaně vyjadřuje prostřednictvím svého právního zástupce. Stanoviska jsou vždy nesouhlasná. Od října roku 2022 se k tomuto záměru vyjadřují i obec Nelešovice, obec Tršice, obec Velký Týnec a Tršická zemědělská a.s. Tyto obce a jedna společnost byly informovány a osloveny současnou starostkou a místostarostou, aby se připojily se svým vyjádřením k záměru, který se jich bezprostředně týká. Jejich podpora je pro nás důležitá a velmi si jí vážíme. Blížší informace k tomuto záměru naleznete na stránkách https://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr zadáním dotazu OLK854, nebo přímo pod odkazem https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_OLK854?lang=cs.

KOTLÍKOVÉ DOTACE



Spolufinancováno
Evropskou unií

Místní akční skupina



Spolufinancováno
Evropskou unií

Místní akční skupina

Olomoucký kraj vyhlásil další program kotlíkových dotací pro tzv. nízkopříjmové domácnosti



Datum vyhlášení 20. 6. 2023

Příjem žádostí od 1. 8. 2023 od 10 hod. do 30. 8. 2024 od 12 hod.

Žadatelem bude moci být fyzická osoba, která je vlastníkem nebo spoluvlastníkem nemovitosti a v této nemovitosti trvale bydlí. Současně musí platit, že:

1. Žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání žádosti o podporu starobní důchod nebo invalidní důchod pro invaliditu 3. stupně.

NEBO

2. Žadatel (nebo některý z členů jeho domácnosti) v období od 1. 1. 2022 do doby podání žádosti o podporu pobíral příspěvek na bydlení (není nutné, aby příspěvek pobíral po celou dobu).

Výše podpory je 95 % ze způsobilých výdajů, maximálně však:

Tepelné čerpadlo	180 000 Kč
Kotel na biomasu – ruční příkládání	130 000 Kč
Kotel na biomasu – automatické příkládání	130 000 Kč

Při podání žádosti není nutné mít výměnu starého kotle zrealizovanou, na výměnu budete mít 2 roky od schválení žádosti.

S vyplněním a podáním žádosti Vám v případě Vašeho zájmu mohou ZDARMA pomoci pracovníci oddělení administrace kotlíkových dotací

www.olkraj.cz/kotlikovedotace

kotlikovedotace@olkraj.cz

585 508 233

Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji V.



Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji V.



Jaké doklady jsou třeba k podání žádosti?

- Doklad o kontrole technického stavu a provozu původního zdroje tepla – žadatel prokáže, že původní zdroj splňuje (splňoval) třídu kotle vhodnou k výměně
- Fotodokumentace stávajícího kotle napojeného na otopnou soustavu a kominové těleso
 - fotografie stávajícího (původního) kotle na pevná paliva s ručním příkládáním,
 - fotografie výrobního štítku původního kotle (pokud na kotli je),
 - fotografie napojení původního kotle na pevná paliva na otopnou soustavu,
 - fotografie napojení původního kotle na pevná paliva na kominové těleso,
 - fotografie kotleny/prostor, kde se původní kotel na pevná paliva nachází,
 - fotografie domu, ve kterém dojde/došlo k výměně původního kotle na pevná paliva
- Smlouva o zřízení stávajícího bankovního účtu nebo potvrzení banky či spořitelny o vedení bankovního účtu na jméno žadatele s uvedením čísla účtu
- Doklady prokazující přijatelnost fyzické osoby k podpoře z pohledu výše příjmů (Potvrzení o důchodu, potvrzení o pobírání příspěvku na bydlení)

+ další dokumenty, které budou uvedené ve vyhlášeném dotačním programu

Jaké doklady bude třeba předložit po provedení výměny?

- Účetní doklady (faktury a bankovní výpisy)
- Fotodokumentaci nově instalovaného zdroje tepla
- Fotodokumentace odstranění vyměňovaného (starého) zdroje tepla, a to v podobě fotografie prázdného místa, kde původní kotel na pevná paliva stál, NEBO fotografií samostatně stojícího původního kotle na pevná paliva po demontáži z otopného systému
- Doklad o instalaci a uvedení zdroje do provozu, v případě obnovitelných zdrojů energie vystavený oprávněnou osobou
- Protokol o revizi spalovací cesty podle Vyhlášky č. 34/2016 o čištění, kontrole a revizi spalovací cesty (v případě, že je novým zdrojem tepla spalovací zdroj)
- Zprávu o montáži zpracovanou oprávněnou osobou, popř. výrobcem proškolenou osobou pro instalaci plynových kotlů
- Potvrzení o ekologické likvidaci starého kotle

+ další dokumenty, které budou uvedené ve vyhlášeném dotačním programu

PRO DĚTI

